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Danes sem prvič bila v drugi skupini. Imela sem otroke, stare od 1 do 2 leti. Jutro smo 
začeli z zajtrkom. Otrokom sem umivala roke in od tega sem bila čisto mokra. Kasneje sva 
jaz in ena od vzgojiteljic posedli otroke in jim peli pesmice, medtem je pa druga pripravila 
likovno dejavnost. Otroci so z gobico tapkali po listu in ustvarili umetnino. Po ustvarjanju 
sem spet umila roke otrokom, nato pa smo se obuli, oblekli in odšli na streho. Tam so se 
kar dolgo igrali. Najboljši del dneva je bila malica in ko so otroci spali. ☺

Lana



Po zelo dobro izkoriščenem vikendu sva se vrnili v vrtec, kjer sva zamenjali skupini, da 
dobiva izkušnjo tudi pri mlajših/starejših otrocih. 
Starejši otroci so z voščenkami barvali drevesa, ki so jih začeli ustvarjati že prejšnji 
teden, mlajši pa so prav tako z voščenkami barvali mavrico. V starejši skupini smo imeli 
sproščujoč dan, ki je vključeval jogo. Vzgojiteljica je ob glasbi izvajala različne vaje, ki so jih 
otroci ponovili. Otroci so v dejavnosti zelo uživali. 
Med odmorom sva odšli na kosilo, na katerem sva se tako zelo najedli, da se nisva mogli 
premikati. Nekako sva se odvlekli nazaj do vrtca in „oddelali“ še drugi del današnje prakse. 
Po prihodu v hotel je sledil kratek počitek, nato pa odhod v mesto. Ogledali smo si slavni 
grafit Keitha Haringa ter Boterov kip (debele) mačke. Odšle smo še na večerjo in se vrnile 
nazaj v hotel, kjer smo si privoščile spanec, da si naberemo energije za naslednji dan.

Lana in Sara



Nov teden sva začeli že rutinsko oz. dobro utečeno. Kot običajno sva se odpravili na zajtrk 
in v vrtec. Ta teden sva razporejeni v drugi skupini kot prejšnji teden, tako da sva se skozi 
razburljiv dan navajali na malo drugačno dinamiko dela in obilico novih imen. Ta dan je bil 
še posebej poseben, ker se je Nejina skupina odpravila na bazen, Tiina pa je ostala v vrtcu 
in praznovala „Saint Patrick's day“. Imeli smo tudi praznovanje rojstnega dne. Tako sva se 
vrnili v hotel polni pozitivne energije, ki nama je odlično služila še zvečer, na ogledu ene od 
mestnih četrti in večerji.
Tia in Neja



Večerni sprehod po alternativnejšem delu centra Barcelone – po čudovitem El Ravalu.


